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ΕΡΩΤΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΑΚΕ  
 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Θέμα: «Σε τι φάση βρίσκεται η επένδυση της Λουτρόπολης στα 

Καμμένα Βούρλα» 

              Πριν δυο χρόνια έπεσαν οι υπογραφές για την μίσθωση και την αξιοποίηση της 

Λουτρόπολης στα Καμμένα Βούρλα ανάμεσα στο ΤΑΙΠΕΔ και τον Όμιλο 

Μήτση. Το επενδυτικό σχέδιο αποβλέπει στην επανένταξη της περιοχής στον 

τουριστικό χάρτη και στην ανάδειξή της εκ νέου σε προορισμό για 

δραστηριότητες που συνδέονται με την ευεξία. 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Ταμείου η βελτιωμένη οικονομική προσφορά 

που υπεβλήθη περιλαμβάνει Εφάπαξ Καταβλητέο Αντάλλαγμα ύψους 1.050.000 

ευρώ και ετήσιο μίσθωμα 380.000 ευρώ. Το κοινοπρακτικό σχήμα θα αναλάβει 

μέσω της σύμβασης μίσθωσης να υλοποιήσει υποχρεωτικές επενδύσεις με σκοπό 

την αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό του ακινήτου.  

Ειδικότερα, η μισθώτρια εταιρεία θα κληθεί να πραγματοποιήσει τις εξής 

επενδύσεις: 

Την αποκατάσταση των εγκαταλελειμμένων ξενοδοχείων «Ράδιον» και 

«Θρόνιον», όπως επίσης του εγκαταλελειμμένου υδροθεραπευτηρίου 

«Ασκληπιός», τα οποία είναι χαρακτηρισμένα ως νεότερα μνημεία. Η 

αποκατάσταση θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από το 

ΕΣΧΑΔΑ χρήσεις και την ισχύουσα νομοθεσία, με στόχο την επαναλειτουργία 

και αξιοποίηση των ξενοδοχείων και του υδροθεραπευτηρίου.  

Τη βελτίωση και συντήρηση των χώρων πρασίνου (πάρκων) και πεζοδρόμων.  

Τη διαμόρφωση υπαίθριου χώρου στάθμευσης αυτοκινήτων, σε αντικατάσταση 

του  προβλεπόμενου από το ισχύον εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο του 1994 

υφιστάμενου χώρου στάθμευσης, ίδιου εμβαδού.  

Τη διαμόρφωση περιμετρικού κυκλοφοριακού δακτυλίου οδών ήπιας 

κυκλοφορίας, σύμφωνα με τις προβλέψεις της ισχύουσας νομοθεσίας.  

Τη διατήρηση των λειτουργικών προδιαγραφών του ξενοδοχείου «Γαλήνη» στο 

υφιστάμενο επίπεδο, προκειμένου να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες 

προδιαγραφών λειτουργίας ξενοδοχείων της κατηγορίας του, καθώς επίσης την 

ανακαίνιση και αξιοποίηση του υδροθεραπευτηρίου «Ιπποκράτης». Το ξενοδοχείο 

και το υδροθεραπευτήριο είναι εν λειτουργία.  

Η μισθώτρια εταιρεία υποχρεούται να ολοκληρώσει τις υποχρεωτικές επενδύσεις 

εντός τεσσάρων (4) ετών από την έκδοση της ΚΥΑ χωροθέτησης, ενώ η 

προθεσμία δύναται να παραταθεί για ένα (1) έτος κατόπιν αιτιολογημένου 

αιτήματος.  

Το ακίνητο έχει συνολική έκταση 474.524 τμ, περιλαμβάνει τις εγκαταστάσεις 

του ξενοδοχείου «Γαλήνη» και το υδροθεραπευτήριο «Ιπποκράτης», τα οποία 
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είναι εν λειτουργία, τα χαρακτηρισμένα ως νεότερα μνημεία ξενοδοχεία «Ράδιον» 

και «Θρόνιον» και το επίσης χαρακτηρισμένο ως νεότερο μνημείο 

υδροθεραπευτήριο «Ασκληπιός», που είναι εγκαταλελειμμένα. Εντός της έκτασης 

βρίσκεται η ιαματική πηγή «Γεωργαλά» που έχει αναγνωρισθεί από τον Απρίλιο 

του 2020. 

Το σχέδιο προβλέπει την αποκατάσταση των εγκαταλελειμμένων ξενοδοχείων 

«Ράδιον» και «Θρόνιον» και του επίσης εγκαταλελειμμένου υδροθεραπευτηρίου 

«Ασκληπιός», ανακαίνιση του υδροθεραπευτηρίου «Ιπποκράτης», διατήρηση του 

ξενοδοχείου «Γαλήνη» με προδιαγραφές επιπέδου 5 αστέρων, αξιοποίηση και 

αναβάθμιση της αναγνωρισμένης ιαματικής πηγής «Γεωργαλά», καθώς και 

παρεμβάσεις για τη διαμόρφωση χώρων πρασίνου, πεζοδρόμων, στάθμευσης 

οχημάτων και περιμετρικού δακτυλίου για τη βελτίωση της κυκλοφορίας. 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Δυο χρόνια μετά την υπογραφή της σύμβασης σε τι φάση υλοποίησης 

βρίσκεται η εν λόγω επένδυση; 

2. Με ποια κριτήρια θεωρήθηκε ικανοποιητικό το τίμημα της εφάπαξ καταβολής 

των 1.050.000 αλλά και του μισθώματος των 380.000 δεδομένου ότι μιλάμε 

για ένα τουριστικό σημείο με ιδιαίτερα συμβολική και ιστορική σημασία; 

 

Παρακαλώ όπως μου χορηγήσετε την σύμβαση που υπογράφηκε ανάμεσα στο 

ΤΑΙΠΕΔ και τον όμιλο Μήτση καθώς και ότι άλλα έγγραφα σχετίζονται με την 

παραχώρηση του εν λόγω ακίνητου. 
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Γεώργιος Μανούσος 

Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών 
 

 




